2021年4月30日

関係者各位

## 株式会社東京共同ホールディングス設立及び 持株会社体制への移行のお知らせ

株式会社東京共同会計事務所 代表取締役 内山隆太郎

謹啓 時下ますますのご清栄のこととお慶び申し上げます。 また平素より格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

さて、このたび弊社及び弊社グループ会社は2021年6月1日に弊社グループ全体の経営効率 の向上を実現するために株式移転を実行、完全親会社株式会社東京共同ホールディングスを新設し、 持株会社体制に移行いたします。

株式会社東京共同ホールディングスは弊社グループのさらなる業務の強化と拡充を目指し、ひい てはより一層積極的かつ多様な社会貢献ができるよう経営推進をしてまいります。

この新体制のもと一層の飛躍と事業拡大をはかれるよう社員一同鋭意努力いたす所存でござい ますので、今後も倍旧のご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。 まずは略儀ながら書中にてご挨拶申し上げます。

なお、持株会社体制に移行後の各社の概要につきましては、別紙のとおりでございますので、併 せてご案内申し上げます。

謹白

## 【弊社グループ新体制のご案内】

弊社グループは2021年6月1日以降、以下の体制に移行します。

## 【グループ親会社】

会 社 名:株式会社東京共同ホールディングス(新設)

本店所在地 :東京都千代田区丸の内三丁目1番1号国際ビル9階

役 員:代表取締役 内山隆太郎

事業の概要 : グループ経営の管理・統括事業

## 【グループ子会社】

会 社 名:株式会社東京共同会計事務所

本店所在地 :東京都千代田区丸の内三丁目1番1号国際ビル9階

役 員:代表取締役 内山隆太郎

事業の概要 : 特別目的会社の総合的な事務管理サービス事業

会 社 名:株式会社東京共同FAS

本店所在地 :東京都千代田区丸の内三丁目1番1号国際ビル9階

役 員:代表取締役 今泉順理

事業の概要 : M&Aの財務・アドバイザリー及び企業再生に関する事業等

会 社 名:株式会社東京クリーンパワーマネジメント

本店所在地 : 東京都千代田区丸の内三丁目1番1号国際ビル9階

役 員:代表取締役 内山隆太郎

事業の概要 :再生可能エネルギー発電事業及びその関連事業

会 社 名 :株式会社東京共同トレード・コンプライアンス

本店所在地 :東京都千代田区丸の内三丁目1番1号国際ビル

役 員:代表取締役 内山隆太郎

事業の概要 :自由貿易協定 (FTA) 及び経済連携協定 (EPA) の利用、及び貿易業務等に関する

コンサルティング業

以上